
富津市教育委員会定例会議 会議録 

１ 会議の名称 令和６年度第２回富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和６年５月 24 日（金） 

午前 10 時 00 分から 10 時 55 分まで 

３ 開催場所 市役所４階  401 会議室 

４ 審議等事項 

〇付議議案 

議案第１号 令和６年度富津市一般会計補正予算（第２号）案

のうち教育に関する事務に係る部分について 

議案第２号 財産の取得について 

議案第３号 財産の取得について 

議案第４号 富津市学校運営協議会委員の任命について 

議案第５号 富津市学校評議員の委嘱について 

議案第６号 富津市社会教育委員の委嘱について 

議案第７号 富津市図書館協議会委員の委嘱について 

〇報告事項

報告第１号 令和６年度市内小・中学校教職員及び児童生徒数

について 

報告第２号 専決事項の報告について（後援申請） 

５ 出席者名 

岡根教育長、池田教育長職務代理者、藤平委員、嶋野委員、今

關委員、中山教育部長、細谷参事兼学校教育課長、樋口教育総

務課長、大畑学校教育課主幹、川島教育センター所長、篠田生

涯学習課長、長谷川公民館長、鶴岡教育総務課庶務係長 

６ 公開又は非公開の別   公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由) 情報公開条例第 23 条第１項３号に該当のため  

８ 傍聴人数 ０人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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令和６年度第２回富津市教育委員会定例会議 会議録 

発 言 者 発 言 内 容 

岡根教育長 早いもので、今年度になって二月が過ぎようかというところです。 

学校も体育祭や運動会を開催すべく、取り組んでいて、昨日の吉野小

から始まり、６月１日の天羽中、青堀小、大貫小まで、全ての小中学校

で行われる予定です。この時期は紫外線も強く、熱中症に留意して取り

組んでほしいと思います。児童生徒にとって有意義な体育祭、運動会に

なってもらいたいと思います。 

本日は、議案７件、報告２件です。それでは会議を開催します。忌憚

のないご意見をお願いします。 

本日の議事録署名委員の指名ですが、藤平委員にお願いします。 

 最初に、教育長報告を申し上げます。１ページをお開きください。 

１の富津市校長会研修会ですが、４月 26 日に富津中央公民館で行わ

れ、教育長講話として、新規採用者研修での話を紹介して、人事異動で

赴任した人や新採者に管理職としての心構えや配慮について触れた後、

校長のセルフチェックとして日頃の経営状況を省みながら、意見交換を

しました。続いて学校教育目標の方向と具体的な取り組みとして、基と

なる学校の分析をどう行っていくのか、職員集団の結集、リーダーの育

成、地域の教育力の向上策等について意見交換をしました。 

次に、２の第 52 回富津市文化協会総会ですが、４月 28 日に富津中央

公民館で開催され、昨年度の事業内容、決算、本年度の事業計画、予算

について協議されました。市長と共に参加し、日頃の文化活動推進に対

しての感謝の言葉を一言述べました。 

次に、３の富津市退職校長会総会ですが、５月６日にいち川で開催さ

れ、役員や事業について協議があり、その後「春の会」にて、懇親を深

めました。 

 次に、４の臨時市議会ですが、先に行われた市議選を受け、新たな議

長、副議長、委員会の委員長等の選出がありました。 

次に、５の君津地方教育委員会連絡協議会総会ですが、５月 13 日に

君津教育会館で行われ、昨年度の活動報告、決算報告に次いで、今年度

の役員と活動方針等が了承されました。その後、「いづみ」に場所を変

え歓送迎会が行われました。 
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細谷参事 

次に、６の富津市防災フェスタについては、９時にシェイクアウト訓

練があり、９時 30 分から避難所開設訓練が行われました。私は佐貫小

学校、大貫小学校、吉野小学校の訓練の様子を視察しました。各避難所

とも各地区の区長さんたちが熱心に訓練に参加していました。その後イ

オンモール富津を会場にした防災フェスタが行われ、開会行事の後、防

災関連物品の販売や体験型の訓練イベントが行われ、多くの市民が訪れ

てくれました。 

次に、７の第一回教科書採択協議会が 20 日君津教育会館で開催され、

今後のスケジュール等の協議を行いました。 

最後に、８の千葉県市町村教育委員会連絡協議会総会・研修会ですが、

23 日に流山市のスターツおおたかの森ホールで開催され、藤平委員と

川島所長と参加し、昨年度の事業報告、決算、今年度の事業計画、予算、

役員等の協議を行い、その後文部科学省の生徒指導室室長補佐 上久保

秀樹氏による「誰一人取り残されない学びの保障に向けた不登校・いじ

め対策の推進について」と題しての講演がありました。 

 以上で教育長報告を終わります。何か、ご質問ご意見がございますか。

それでは、各課報告をお願いします。 

始めに学校教育課、お願いします。 

はい。学校教育課から報告いたします。 

４月27日、大貫小学校体育館、佐貫小学校体育館において、学校再配

置に関する保護者説明会を行いました。 

大貫小学校では、保護者説明の１回目となるため、冒頭に学校再配置

に関する趣旨説明をさせていただいた後、保護者の方々の意見・要望等

に対して、現時点での回答をお伝えしました。 

佐貫小学校では、これまでの保護者説明会での経緯や３月の教育委員

会会議において、教育委員の皆様の同意を得ましたこと、今後の保護者

説明会、地域の皆様との意見交換会を行いながら、再配置について進め

ていくことを確認しました。 

多くの保護者の方々に参加していただけるようにPTA総会後の場をお

借りしたことで、大貫小は90名、佐貫小は21名とこれまでよりも多くの

皆様に参加していただきました。 

次に、５月19日に401会議室にて特別支援教育推進会議を開催しまし
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岡根教育長 

川島所長 

た。 

会議では、特別支援教育体制の推進について、各小・中学校や就学前

教育施設に対する支援や指導助言を行うための巡回訪問の仕方の確認

や訪問の調整を行いました。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて教育センター、お願いします。 

はい。教育センターから報告いたします。 

４月25日、502会議室にて自立支援指導員会議を開催しました。 

自立支援指導員は、主に現状では学校に来ることができている不登校

傾向がある児童生徒や、人間関係が上手に築けない児童生徒に対する早

期対応に向けた支援を目的に配置しています。本年度は、昨年度より1

名増員し、小学校に４名、中学校２名を配置しており、本会議にて県や

市の方向性を確認したり、各学校の状況を共有したりしました。 

次に、５月１日、401会議室にて社会科副読本編集会議を開催しまし

た。 

これは主に、小学３年生の社会科で活用する副読本である「わたした

ちの富津市」を改訂するために、令和６・７年の２年間かけて行う編集

会議となり、今回の改訂は、学習指導要領の改訂に伴い約10年ごとに実

施する大改訂の間で行う中改訂となります。 

子ども達に富津市の魅力をより知ってもらいたいという思いから、業

者に委託して、市の名所や祭りなどの動画を撮影し、副読本から子ども

達のタブレットで見られるようにしていく予定です。 

本会議では、各小学校からの１名に加え、委員長、副委員長を任命し、

10名で編集作業を分担し、２年間の方向性を確認し合いました。 

次に、５月８日、401会議室にて学力向上推進委員会議を開催しまし

た。 

委員長を任命し、５名の教科指導員に委嘱状を交付し、「富津市の学

力向上」について話し合いました。本年度の学力向上の柱として、「授

業改善＋４」ということを示しました。日常の授業改善に向けた取り組

みに加え、１．富津市を学ぶ学習の充実 ２．読書活動の一層の取組

３．ICTの一層の効果的な活用 ４．長欠・不登校への対応 の４点に

注力していくことを確認し、各取り組みに対して、学力向上推進委員の
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岡根教育長 

篠田課長 

立場から課題や改善の方策などについて情報共有しました。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて生涯学習課、お願いします。 

はい。生涯学習課から報告いたします。 

４月26日、502・503会議室にて富津市スポーツ少年団代表指導者会議

が行われ、令和５年度事業報告及び収支決算報告、令和６年度事業計画

（案）及び収支予算（案）などの審議が行われ、原案のとおり承認され

ました。 

次に、４月28日、木更津市市民体育館で君津地区スポーツ推進委員連

絡協議会総会・実技研修会が開催されました。 

令和５年度事業報告及び決算報告、令和６年度事業計画(案)及び予算

(案) などの審議が行われ、原案のとおり承認されました。 

また、実技研修会では、「ボッチャ」という競技の実技研修が行われ

ました。 

次に、４月29日、富津市スポーツ・レクリエーション推進員連絡協議

会主催による、第30回健康ウォークラリー大会が旧金谷小学校周辺にて

開催されました。当日は、23チーム、83人が参加し、参加者は約３kｍ

のコースを、途中に設定してあるクイズやゲームに挑戦し、楽しみなが

ら歩く姿が見られました。 

次に、５月４日、令和６年度富津市教育長杯争奪少年サッカー大会が

NIPPON STEEL陸上競技場にて開催され、２団体が参加し、学年毎に分か

れ合計19チームで競技が行われました。 

次に、５月５・６日、第39回富津市少年野球夏季大会（富津市長杯、

富津警察署長杯争奪大会）がNIPPON STEEL野球場にて開催され、４チー

ムの参加があり、大佐和BCが２連覇しました。 

次に、５月12日、第42回ＦＴＳ少年剣道大会が富津市総合社会体育館

で行われました。 

小学生の部には130人、中学生の部には204人、合計334人の参加によ

る、個人戦が行われ、熱戦が繰り広げられました。 

最後に、５月14日、第２回富津市スポーツ推進委員連絡協議会会議が

市民会館で行われ、スポーツ推進委員主催等による大会の役割分担等を
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岡根教育長 

長谷川館長 

岡根教育長 

樋口課長 

確認し、決定しました。以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて公民館、お願いします。 

はい。公民館から報告いたします。 

５月９日、第２回富津市民文化事業「ふっつ学びの門」実行委員会を

富津公民館で実施いたしました。 

当日は、実施する演目や、予算、日程などについて話し合いを行い、

決定しました。 

実施する演目につきましては、「大衆演劇祭り」となり、11月24日（日）

に、富津公民館にて実施いたします。  

なお、詳細な開演時間や、演目内容につきましては、現在調整中です

が、概ね午後の公演とし、役者による芝居「浪曲劇」や「女形・男形の

舞踊歌謡」になると思われます。 

今後は、開催に向けてポスター、チラシの作成を行い、広報活動、チ

ケット販売に取り組んでいくこととしております。以上でございます。

はい。ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見はございますか。 

無いようですので、次に付議議案に入ります。議案第１号の「令和６

年度富津市一般会計補正予算（第２号）案のうち教育に関する事務に係

る部分について」、及び議案第２号並びに議案第３号の「財産の取得に

ついて」は、富津市教育委員会会議規則第13条第１項第５号、会議を公

開することにより教育行政の公正又は円滑な運営に著しい支障を生ず

るおそれのある事項に関する案件ですので、非公開とすべきと考えます

がいかがでしょうか。 

非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

全員賛成ですので、議案第１号から第３号までの審議は非公開で行う

ことに決まりました。 

なお、この議案は、教育委員会全体に関わるものですので、退席すべ

き職員の指定はありません。 

それでは、議案第１号「令和６年度富津市一般会計補正予算（第２号）

案のうち教育に関する事務に係る部分について」、説明をお願いします。

それでは、議案第１号について、説明いたします。 
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岡根教育長 
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篠田課長 

３ページをお開き下さい。 

この議案は、令和６年６月市議会定例会に提出する６月補正予算案の

うち教育に関する事務に係る部分について、富津市教育委員会行政組織

規則第５条第３号の規定により、意見を求めるものであります。 

４ページ、歳入の総括表をご覧ください。 

19款 寄附金、１項 寄附金、８目 教育費寄附金、３節 社会教育費寄

附金の図書整備費寄附金の100万円は、指定寄附がありましたので、使

途に応じて補正するものです。 

次に歳出についてご説明いたしますので、６ページをお開きくださ

い。 

10款 教育費、４項 社会教育費、２目 青少年健全育成費、10節 需用

費の補正は、昨年度に寄附を受けた社会教育費寄附金相当額分につい

て、富津ふるさとカルタ300セットを増刷するための経費139万６千円を

増額補正するものです。 

次に、10款 教育費、４項 社会教育費、５目 図書館費、17節 備品購

入費の補正は、図書整備費寄附金を財源に、図書館用図書購入のための

経費100万円を増額補正するものです。 

次に、５項 保健体育費、５目 市体育施設費、12節 旧佐貫中学校体

育施設整備計画策定業務委託料は、富津市みらい構想に掲げている大佐

和地区内の体育施設整備に取り組むにあたり、整備内容やスケジュー

ル、概算工事費の積算など、改修の方向性を整理するための施設整備計

画策定に要する300万９千円を増額補正するものです。 

以上で議案第１号についての説明を終わります。 

御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

はい。ありがとうございました。 

議案第１号について、御質問・御意見等はございますか。 

 はい。嶋野委員。 

 歳出の青少年健全育成費 ふっつふるさとカルタについて、139万６千

円で300セット、これは一般の方にも販売しているのか、また、学校の

授業の教材として活用しているのか、どのくらいの利用価値があるのか

補正するにあたって教えていただければと思います。 

 ふるさとカルタは平成７年度に青少年相談員連絡協議会で作成され
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たもので、販売ではなく市ホームページからダウンロードし、印刷して

使用できるようになっています。 

 また、今回の補正では学校や放課後ルーム、青少年相談員によるカル

タ大会で使用するなどのほか、一般貸出用としても50部作成する予定で

す。 

 市立図書館でも貸出しをしていますか。 

はい。貸し出しております。 

 他にございますか。 

 これまでに内容やイラスト、文言の改訂などがなされてきたのか、そ

の辺りの経緯を教えてください。郷土愛を育み、ふっつを愛する心を育

てるということに関してとても良い教材だと思います。 

 カルタの文言については、例えば市民の森に鯉のぼりが書いてありま

すが、今は鯉のぼりはやっていないなど、少し文言を変えなければいけ

ない部分が数箇所あります。その辺は原案の作成者に了承を得て文言を

変えています。ただし、絵面については直すのが難しいので基本的には

そのまま使わせていただきます。文言は鯉のぼりの他にも栽培漁業セン

ターは現在の名称とは異なりますので、それを直すなど、絵面は変えず

文言を変えて対応していくというのが現状です。 

 また、このカルタの原版を持っていた会社が無くなってしまったの

で、違う会社にもっていって印刷をすることで、多少金額は上がってし

まったのですが、この金額で進めています。 

 学校では青少年相談員が実施する新春カルタ大会などで子ども達が

参加しているようですが、コロナの影響で大会を中止していた時期があ

ったため、今後そういった取り組みをどのように復活させていくのか、

市としては富津市に愛着をもってもらうため、色々な地区の色々な状況

を子ども達が認識していくことが重要なので、このカルタも上手く活用

して伸ばしていければと思います。 

 子ども達がカルタをやると、絵札を取ることに集中して、絵札に書か

れているものが市のどこにあるのかということはあまり理解していな

いので、そういったことを理解させていくことが富津市への愛着を育む

にあたって大切であることから、上手く活用してその糸口としていく狙

いです。 



８ 

藤平委員 

長谷川館長 

嶋野委員 

岡根教育長 

今関委員 

岡根教育長 

 販売については、現状は考えていませんが、いずれ予備が無くなった

際などに検討していきます。 

 この先長く活用していくために今回増刷されるということなので、今

を生き、未来を生きる子ども達には、正しい知識とイメージ、そういう

ものを身につけて、この絵はどこにあるから今度訪れてみようといった

行動に結びつく、子ども達が興味を持つような工夫も加味していったら

どうかと思いました。 

 今年度の公民館事業でふっつ検定という取り組みの準備を進めてい

ます。そのなかで、ふるさとカルタの内容を取り入れた出題も考えてお

ります。ふっつに愛着と誇りを持てるような内容としていきたいと思い

ます。 

 地図を用いて、そこに該当する絵札を張り付けていくなど使い方の工

夫も考えられます。 

 子ども達も自分の学区はよく知っていても、他の学区のことを知らな

い場合が多いです。 

 市長は、富津市民なのだから大佐和だとか天羽だとか言わずに、市全

体のことを知っていくような啓発、取り組みをするようにと言っていま

す。私もそれに賛同します。カルタの絵札にあるような場所がどこにあ

るのかというところまで伸ばしていけたらいいと思います。 

 新春カルタ大会は青少年相談員の大佐和地区の方で行われていると

記憶していますが、大佐和地区の子ども達はわかりますが、他地区の子

ども達はそこにどれくらい参加してるのかなというのは懸念されると

思います。カルタの文が富津市のいたるところのものを取り入れている

とのことなので、３市が合同で行う大会などあったと思いますので、そ

ういう時のウォークラリーなどでカルタの文言を取り入れたりしてい

ければもう少しカルタが有効活用できるのではないかと、ウォークラリ

ーの他にも先ほどのふっつ検定などいろいろ繋がっていくと良いなと

思います。 

 おっしゃるとおり、色々な機関が上手くリンクして活用していくこと

が子ども達への成果に繋がっていくのだろうと、青少年相談員だけでは

なく、それぞれが連携して、また、青少年相談員の方々についても今は

行事が時期などにより固定化されているので、それ以外にもウォークラ



９ 

樋口課長 

岡根教育長 

リーなどを活用して、他地区の文化財や名勝などを知っていくというの

も、それぞれの機関が連携して検討していくことで更に充実したものに

なっていくと思います。 

 他にございますか。 

 無いようですので、議案第１号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第１号は、承認されました。 

次に、議案第２号「財産の取得について」

説明をお願いします。 

はい。議案第２号について、ご説明いたします。 

８ページをお開き下さい。 

この議案は、市内小中学校10校のＬＥＤ照明器具賃貸借契約の実施に

おいて、10年間の賃貸借期間終了後にＬＥＤ照明器具を取得することに

ついて、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条

例第３条の規定により議会の議決に付するため、富津市教育委員会行政

組織規則第５条第３号の規定により、意見を求めるものであります。 

なお、市内小中学校10校につきましては、校舎等の改築を予定してい

る青堀小学校を除く10校としています。 

また、学校再配置を検討中の佐貫小学校及び環小学校につきまして

は、校舎を除き体育館のＬＥＤ化を実施いたします。 

９ページをご覧ください。市が議会の議決に付す議案であります。取

得する財産は、市内小中学校10校に設置するＬＥＤ照明器具、契約の方

法は、制限付き一般競争入札、契約金額は、79,444,200円、契約の相手

方は、三井住友ファイナンス＆リース株式会社であります。 

10ページに開札調書、10-1ページに議案資料を添付しております。 

今後、市議会の議決を得たのち、順次、学校と調整のうえ、ＬＥＤ照

明に交換し、令和７年２月までに市内10校の交換を終えるよう進めてま

いります。 

以上で議案第２号についての説明を終わります。 

ご審議の程、よろしくお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。 

議案第２号について、御質問・御意見等はございますか。 



１０ 

細谷参事 

岡根教育長 

嶋野委員 

細谷参事 

嶋野委員 

無いようですので、議案第２号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第２号は、承認されました。 

次に、議案第３号「財産の取得について」、説明をお願いします。 

はい。議案第３号について、御説明いたします。 

12ページをお開き下さい。 

この議案は、新共同調理場供用開始に伴い、使用する学校給食用食器、

食缶、調理用備品等を取得することについて、議会の議決に付すべき契

約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定により議会の議

決に付するため、富津市教育委員会行政組織規則第５条第３号の規定に

より、意見を求めるものであります。 

12ページをご覧ください。市が議会の議決に付す議案であります。取

得する財産は、学校給食用食器、食缶、調理用備品等で、食器等2,530

組、食缶等359個、配膳器具等113組、アレルギー対応容器等20組、調理

用備品等181種類1,528点であります。 

契約の方法は、指名競争入札、取得金額は、5,720万円、契約の相手

方は、株式会社 ケービーエスであります。 

13ページには開札調書を添付しております。 

今後、市議会の議決を得たのち、備品の調達の準備を行い、令和７年

１月末までに搬入を終えるよう進めてまいります。 

以上で議案第３号についての説明を終わります。 

御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

はい。ありがとうございました。 

議案第３号について、御質問・御意見等はございますか。 

 はい。嶋野委員。 

 取得する備品の中にアレルギー対応容器とありますが、これはどのよ

うなものですか。 

 アレルギー対応が必要な児童について、アレルギー対応がわかるよう

色付けをしてあります。一般の食器と見た目で判別できるようにして区

別できるようにするものです。 

特に加工が施されているというものではなく、色が違うということで

すか。 



１１ 

細谷参事 

岡根教育長 

大畑主幹 

岡根教育長 

大畑主幹 

その通りです。一般の食器との区別を目的としています。 

他にございますか。 

無いようですので、議案第３号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第３号は、承認されました。 

ここで非公開を解きます。 

続いて、議案第４号「富津市学校運営協議会委員の任命について」、

説明をお願します。

はい。議案第４号について、御説明いたします。 

令和４年度より、各中学校区に１校ずつ、青堀小学校・大貫小学校・

天羽小学校をモデル校として学校運営協議会を設置致しました。これを

受けまして、各学校長の意見を集約し、富津市教育委員会が、市内３小

学校で30名の学校運営協議会委員を任命するものです。 

これからの学校は、地域とともに一体となって子どもたちの教育を進

めていくことが求められています。そのためには「学校の思い」を地域

に伝え、協力を仰ぎ、地域のニーズに応える学校運営を行うことで、保

護者だけでなく、地域の皆さんにも「おらが学校」という意識を持って

頂くことが必要となります。来年度に市内全小中学校において学校運営

協議会を設置していく予定です。 

以上でございます。 

御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

はい。ありがとうございました。 

議案第４号について、御質問・御意見等はございますか。 

無いようですので、議案第４号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第４号は、承認されました。 

続いて、議案第５号「富津市学校評議員の委嘱について」、説明をお

願します。

はい。議案第５号について、御説明いたします。 

各学校長の推薦により、市内８小中学校で39名の学校評議員を委嘱す

るものです。 

それぞれの学校の計画により、特色ある学校運営、地域と連携した学



１２ 

岡根教育長 

嶋野委員 

大畑主幹 

嶋野委員 

岡根教育長 

篠田課長 

岡根教育長 

校経営等のため、各種学校行事、会議等に参加し、学校長の求めに応じ

意見を述べていただく活動をしていただきます。 

以上でございます。 

御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

はい。ありがとうございました。 

議案第５号について、御質問・御意見等はございますか。 

 はい。嶋野委員。 

この中で、運営協議会委員との兼任の方が２名いますが、会議が同日

同時刻で開催されるなどの不都合は無いですか。 

そのようなことがないよう、学校間で連絡調整を図ります。 

わかりました。 

他にございますか。 

無いようですので、議案第５号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第５号は、承認されました。 

続いて、議案第６号「富津市社会教育委員の委嘱について」、説明を

お願します。

はい。議案第６号について、御説明いたします。 

18ページをご覧ください。 

本議案は、富津市社会教育委員として、富津市区長会代表の内藤健一

氏及び富津市ＰＴＡ連絡協議会代表の前沢裕紀氏を委嘱したく、議決を

求めるものであります。 

提案理由ですが、富津市社会教育委員の令和６年４月19日付けで富津

市区長会、同年５月14日付けで富津市ＰＴＡ連絡協議会の代表に変更が

あり、後任者の推選がありましたので、社会教育法第15条第２項及び富

津市社会教育委員に関する条例第２条の規定により委嘱しようとする

ものであります。 

なお、任期は、前任者の残任期間である、令和７年３月31日までであ

ります。 

以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

はい。ありがとうございました。 

議案第６号について、御質問・御意見等はございますか。 



１３ 

篠田課長 

岡根教育長 

大畑主幹 

無いようですので、議案第６号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第６号は、承認されました。 

続いて、議案第７号「富津市図書館協議会委員の委嘱について」、説

明をお願します。

はい。議案第７号について、御説明いたします。 

19ページをご覧ください。 

本議案は、富津市図書館協議会委員として、こどもと本を結ぶ会の矢

上美知子氏を委嘱したく、議決を求めるものであります。 

提案理由ですが、富津市図書館協議会委員のこどもと本を結ぶ会の選

出者変更のため、後任者の推選がありましたので、図書館法第15条及び

富津市立図書館条例第７条第２項の規定により委嘱しようとするもの

であります。 

なお、任期は、前任者の残任期間である、令和７年３月31日までであ

ります。 

以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

はい。ありがとうございました。 

議案第７号について、御質問・御意見等はございますか。 

無いようですので、議案第７号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第７号は、承認されました。 

次に、報告事項に入ります。報告第１号「令和６年度市内小・中学

校教職員及び児童生徒数について」、説明をお願します。 

はい。報告第１号について、御説明いたします。 

21ページの表をご覧ください。 

５月１日現在の学校基本調査から、本年度の教職員数、学級数、児童

生徒数を一覧にしてございます。 

全体数を昨年度との比較でご説明いたします。 

小学校の職員数が昨年度148名から152名で４名増となっています。 

中学校の職員数が72名から71名と１名減となっています。 

小学校の学級数は80学級で変わりません。 

中学校の学級数は35学級から32学級と３学級減です。  



１４ 

岡根教育長 

樋口課長 

岡根教育長 

大畑主幹 

児童生徒数ですが、小学校児童が1,482名から1,413名と69名減、中学

校生徒が845名から817名と28名減でございます。 

それぞれの詳細は一覧をご覧ください。報告第１号は以上です。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、続いて、報告第２号「専決事項の報告について

（後援申請）」、説明をお願します。 

はい。報告第２号について、御説明いたします。

22ページを御覧ください。 

後援申請がありましたので、富津市教育委員会行政組織規則第９条第

１項の規定により、23ページに記載のとおり６件をそれぞれ承認しまし

たので、同条第２項の規定により報告するものです。 

個別の内容についての説明は割愛させていただきますので、御了承く

ださい。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第２号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次にその他に入ります。 

学校教育課からお願いします。 

はい。その他事項として、学校再配置に関する説明会についてご説明

します。 

開催予定は次のとおりです。 

天羽小学校の保護者に対する説明会 ６月６日(木) 天羽小体育館 

大貫小学校の保護者に対する説明会 ６月７日(金) 大貫小視聴覚室

環小学校区の住民に対する説明会  ７月22日(月) 環小体育館 

佐貫小学校区の住民に対する説明会 ７月23日(火) 佐貫小体育館 

環小学校区及び天羽小学校区の住民に対する説明会 

７月26日(金)市民会館研修室 

佐貫小学校区及び大貫小学校区の住民に対する説明会 

７月30日(火)中央公民館多目的室 

全ての開催予定時刻は19時としています。以上です。 



１５ 

岡根教育長 

樋口課長 

岡根教育長 

基本的には佐貫小と環小の保護者の方々の同意を得て進めるという

のが大前提で、子ども達の教育環境を良くしようということで理解を求

める話し合いを進めて行くものです。 

対象校である天羽小と大貫小の保護者の方々にも説明をしながら、受

入れ側ではなく、一緒になっていく側としての理解を呼びかけていきた

いと考えます。 

今後も状況については随時報告いたします。他に委員の皆様から何か

ございますか。 

無いようですので、教育総務課、お願いします。 

はい。それでは、次回の教育委員会会議の日程でございますが、６月

20 日、木曜日、10 時から 401 会議室において開催を予定しております

ので、よろしくお願いします。 

はい。ありがとうございました。 

以上で教育委員会定例会は、終了させていただきます。 


